

**Отзыв научного руководителя д.м.н. Журавеля Сергея
Владимировича на соискателя Стациру Викторию Эдуардовну,
выполнившую диссертационную работу на тему «Ингаляционная
анестезия и инфузионная терапия при трансплантации почки»,
представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских
наук по специальности 3.1.12 – Анестезиология и реаниматология**

Стацира Виктория Эдуардовна в 2018 году окончила лечебный факультет Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «лечебное дело».

С 01.09.2018 по 31.08.2020 обучалась в очной ординатуре Государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Научно-исследовательский институт скорой помощи имени Н.В. Склифосовского» Департамента здравоохранения города Москвы по специальности «анестезиология и реаниматология».

С 22.07.2022 работает в Государственном бюджетном учреждении здравоохранения города Москвы «Научно-исследовательский институт скорой помощи имени Н.В. Склифосовского Департамента здравоохранения города Москвы» на должности врача – анестезиолога-реаниматолога в отделении трансплантации печени и научного сотрудника в отделении анестезиологии.

С сентября 2018 года по июль 2020 года проходила ординатуру в Государственном бюджетном учреждении здравоохранения города Москвы «Научно-исследовательский институт скорой помощи им. Н.В. Склифосовского Департамента здравоохранения города Москвы» в отделении трансплантации почки и поджелудочной железы, где проводились трансплантации почки пациентам с терминальной стадией хронической почечной недостаточности. Виктория Эдуардовна принимала участие в предоперационном осмотре, проведении анестезиологического пособия и послеоперационном ведении реципиентов. Зарекомендовала себя отзывчивой, креативной, коммуникабельной, работоспособной и не боящейся трудностей анестезиологом-реаниматологом.

Диссертационная работа Стациры В.Э. посвящена вопросам ингаляционной анестезии и инфузионной терапии при трансплантации почки. В результате проведенного исследования выявлен оптимальный ингаляционный анестетик и тактика инфузионной терапии при трансплантации почки от посмертного донора.

Диссертационная работа Стациры В.Э. свидетельствует о том, что автор является высококвалифицированным, инициативным, самостоятельным исследователем. Основные положения, выносимые на защиту, апробированы на научных конференциях и отражены в печатных работах, из которых 2 статьи в журналах перечня ВАК.

Диссертационная работа по актуальности, новизне, содержанию, объему, научной и практической ценности полученных результатов полностью соответствует требованиям, предъявляемым к докторским диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, а ее автор Стацира Виктория Эдуардовна заслуживает присуждения степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.12 – Анестезиология и реаниматология.

заведующий научным отделением
анестезиологии государственного бюджетного
учреждения здравоохранения города Москвы
«Научно-исследовательский институт
скорой помощи им. Н.В. Склифосовского
Департамента здравоохранения города Москвы»
д.м.н.

15.01.2023

С.В. Журавель

подпись д.м.н. Журавеля Сергея Владимировича
«заверяю»
Ученый секретарь ГБУЗ «НИИ СП»
им. Н.В. Склифосовского ДЗМ»
к.м.н.

О.Б. Шахова

